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       北区自治協議会 会議概要 

令 和 ２ 年 度 第 5 回 北 区 自 治 協 議 会 

開催日時 令和 2年 8月 27 日（木曜） 午後 1時 30 分～午後 2時 50 分 

会 場 豊栄地区公民館 2 階大講堂 

出 席 者

委 員

神田征男、神田恭之、赤間松次、松田正實、五十嵐隆吉、本間藤雄、

阿部勝幸、原義博、山賀好郎、清水博恭、樺山サト子、工藤真美、 

黒川美枝子、小池静夫、澤玲子、菅原妙、相馬裕和、鶴巻ヨシ子、 

藤沢直子、村山和夫、渡邉万理子、本田正美、阿部美恵子、 

佐久間沙都美、本間久文 

計 25 人 

（欠席：小林春香、平松賢一、皆川英良、梅津玲子、中嶋涼子） 

＊敬称略 

事 務 局 等

〔北区役所関係〕 

区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、区民生活課長、 

健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、北出張所長、 

北区農業委員会事務局長、消防局北消防署長、 

北区教育支援センター所長、豊栄地区公民館主幹、 

地域総務課長補佐（1名）、課員 4人  

計 15 人  

内 容

1 開会  

会長あいさつ 

8 月 20 日に行われた市区自治協議会会長会議の報告 

①コロナ禍における各自治協議会の現状と課題について 

北区のコロナウイルス感染発生状況と会議開催、提案事業の現状について報告。

課題…委員の自由発言の場の設定、自治協提案事業は改選の年は工夫が必要。 

② 第 7期の振り返り資料について 

コロナ禍における検討課題として 3 つ上がり、各区自治協でその解決策等を検討

し、今期の振り返り資料に盛り込み、第 8期への引き継ぐこととなった。 

本日、配付した意見用紙を 9月までに回答いただき、会議で検討予定。 

2 議事事項 

(1)新潟市国民保護協議会委員の改選について  

◎議事資料 1に基づき、副区長から説明が行われました。 

→質問や意見等はありませんでしたので山賀委員に引き続きお願いすることとな

りました。 

 (2)令和 3年度特色ある区づくり予算事業について(委員提案分) 

◎議事資料 2に基づき、各提案者から説明が行われました。 

事業の担当部会は下記のとおり修正され了承されました。 

・地域づくり部会(5 事業)…3番を福祉教育部会へ 

・福祉教育部会(6 事業) 
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内 容

・自然文化部会(4 事業) 

 今回と 9月の部会で検討し、最終的に 10 月で決定していただく。 

3 報告事項 

(1)集団資源回収にかかる回収用具譲与の終了について 

◎報告資料 1に基づき、廃棄物対策課長補佐から説明が行われました。 

【主な質問・要望等】 

・古紙の取引価格がさらに下がり、回収業者の廃業などが頻発した場合、集団資

源回収が無くなる可能性はあるのか 

→維持継続していきたいので、協力する回収業者が無くならないよう様々な検討

を重ねている。 

(2)新潟市都市計画マスタープランの改定について

◎報告資料 2に基づき、都市計画課長から説明が行われました。 

【主な質問・要望等】 

・新潟中央環状道路の完成時期は。 

→（建設課回答）北区内の区間のうち浦木工区は R3 概成予定。全線の完成時期は

未定。 

・空き家等対策は継続しているのか。 

→（都市計画課回答）引き続き取り組んでいきたい。 

・豊栄駅北側から木崎への道路と、早通正尺線の開通のめどは 

 →（建設課回答）豊栄駅北側の道路はあと 10 年くらい必要だと思われる。早通正

尺線については見込みはたっていない。 

(3)部会の会議概要について 

◎報告資料 3に基づき、各部会長から説明が行われました。 

 →質問や意見等はありませんでした。 

4 その他 

(1) 村山委員と本間(久)委員から、会長あいさつの中で依頼のあった意見用紙につ

いて質問がありました。 

→各委員の考えをお聞きしたいので自由に書いていただきたい 

(2) 村山委員から会議形式について、感染症対策をこのまま継続するのか質問があ

りました。 

→現在北区で感染者の報告はないが、無症状者からの感染が各地で増えている

ため、今しばらくこのままの形でお願いしたい。 

(3) 副区長から北区自治協議会委員研修会について説明がありました。 

9 月の自治協議会前に行います。講師は山口クリニックの山口正康先生にお願い

した。 

◎次回協議会は 9月 24 日（木曜）、午後 1時 30 分から研修会の後開催。 

 会場は北地区コミュニティセンター 
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5 閉会 

傍 聴 者 3人 

会議資料

等 

令和 2年度 第 5回北区自治協議会次第 

議事資料 1：新潟市国民保護協議会の概要 

議事資料 2：令和 3年度特色ある区づくり予算事業意見・提案（委員提案分） 

報告資料 1：集団資源回収にかかる回収用具譲与の終了について  

報告資料 2：新潟市都市計画マスタープランの改定について 

報告資料 3：部会会議概要 

コロナ禍における自治協議会の課題について 意見用紙 

北区自治協議会委員研修会のご案内 

秋葉区自治協議会だより 


